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EMNIMEAEIA : MANTEAHXZ TPIMHZ
MAGHMATIKOX

ANIEBPA

A’ Aukeiou

Traneza OemaToN
SYNAPTHZEIZ |

spvaaia Medio Opiopou - TUTTOG CUVAPTNONG - YPOQIKA TTapdoTocn |

EYOEIA f(X) = ax + B

20 OEMA

| 103. |

Aivetal n ouvaptnon fix) = ax+6, onouv a, 8 npaypatikol apiBuol.

a) Av n ypadikn napactaon g ouvaptnong f SiEpyetaL ano ta onpeia A(1, 6), Bf-1, 4), va
Bpeite tig TiHES Twy a, 8. (Movabeg 13)

B) Av a=1 koL 8=5, va nMpoodoploETE TA onUEla TOMAS TNG ypadikng napdotaons g

guvaptnong fpe toug afoveg X'x Kat y'y. (Movabec 12)

| 104. |

Jl_r—.—-ﬂr. x<0

Alvetou n cuvaptnon: Féo)= | . o
X—1 X =

o) Na beiete o fi-1)=f(3) (Movdbeg 13)
B} Na npoobiopioete g tipnéc tou xR, wote: fix)=0 (Movadec 12)
| 105. |
i . x+2
Alvetaw n ouvdptnon: f(x)=————
X -x-0
o) Na Bpelte to nebilo opopol tng ouvaptnonc f. (Movabec 15)
B) Na beitete ot f(2)+f(4)=0. (Movdbec 10)
| 106. |
Aiveral n ouvaptnon f, pe tono f(x) = ,1 .
_1'_ —
a) Na Bpelte 1o nedio opiopol TNE CUVEPTNoNG. (Movabdec 13)

B) Na Bpeite g Suvarée tpéc tou mpaypotkol aplBpol a, wWote 1o onueio

1
Mia, El va avikeL otn ypadikn napaotaon tng ouvaptnong f. (Movadeg 12)
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107.

H andotaon y (0g yIAIOUETpa) EVOC QUTOKIYATOU OO i oAn A, petd amno x Aemrta, Sivetal

Qo tn oyeon: y=35+0,8x

a) Mot Ba elval N anootoon TOU QUTOKIVATOU Gt TNV TTOAN A LETd and 25 Aentd;
(Movabdec 12)

B) Nooa Aerd Ba £xeL kivnBel to autokivito, otav Ba anéyel 75 xtAopetpa amnd tny noin A;

{Movabecg 13)
| 108.

a) Na napayovionowoste 1o tplivupo x° +2x—3 (Movadec 8)
B) Na Bpeite To nedio oplopol TnNg ouvapnonc:

2 T

f(x)= x +2x-3
) x-1

KOL OTN OUVEXELR va atAOMOL0ETE TOV TUMO TNC. (Movabec 9)
v) Na napaotioete ypadikd tnv napandvw guvaptnan. (Movabeg 8}

| 109.

H Beppokpaocia T os Pabuolc Kehoiou ('C), oe pabog x yAopETpwy KATW ano tnv

enmubavela g Ing, Sivetal katd npooeyyilon and tn oxéon:

T=15+25-x, otav0=x=200

a) Na Bpeite tn Beppokpaocia evog onueiov nou Ppioketal 30 yAOHETpA KATW QNO

v emubaveia tne Me. Na aitoloynoete v anavinor oac. (Movdabec 7)

B} Na Bpeite to BaBog oto onolo n Bepuokpaocia elvat ion pe 290°C. Na

QLTIOAOYNOETE TNV Qavinoi) oac. (Movadec 10)

y) L& now Baboc pnopel va Pploketal éva onpeio, oto onolo n Beppokpaoia elval

peyahvtepn anod 440°C; No aitioAoynoETe TNV Qavinor oac. (Movabec 8)

| 110.

(8—x avx<0 |

Alvetal n ouvaptnon f, pe f(x) = _ e UJ ;
X+ OV X =

a) Na deifete oL f(—5)= f(4) . (Movabec 13)

B) Na Bpeite tg tpeg tou x= &, wote f(x)=9. (Movadeg 12)
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111.

Atvetawn ouvaptnon fix)=ax+8, pEa, 6 €7, yia tnv onolo woxlEL
f({0)=5 kau f{1)=3.
a) Na deitete Ot a=-Z2 koL B=5. {Viovadeg 10]
B) Na Bpeite ta anpela ota onoia i ypadikn napaotaon tng frepvel toug GEoveg x'x kaly'y.
(Movdbec 7)

v) Na oxedicoete tn ypaduikn napaotaon wncf. (Movabdec 8)

| 112.

- 16x

Aivetal n ouvaptnon fix)= p
X= 5

@) Noa Ppeite to nebdio oplopol tng ocuvaptnong f kol va onobeifete OTL, ylo T X Mou

avrikouv oto nedio opiopol g, wyvet f(x) = X+ dx. {(Movdbec 15)
B) Na Bpeite tig T Tou X yua 1 onoleg woguel f(x)=32. (Movabec 10)
| 113,

Alvetaw n cuvapinon f(x)=x+l, x=0.
X
a) Na unoloyloete TNV TIUA TNC MOPACTHONCS: A=f(%)+f(1)—ﬂ{2) . (Movdbec 10)

B) Na Avoete tnv eflowon fx)=—. (Movadecg 15)

12 | wa

| 114,

o) Na mopayovtonowoeTE Ty Napaotaon:

A=x —xT+3x-3. (Movdbec 13)
3

B) Na belfete o1l oL ypadikéf NMAPUOTAOEL, Twv ouvaptnoswv fix)l=— ko
X

glx)= x? —x+3 éxouv éva pévo kowo anpeio, to A(1, 3). (Movabec 12)

| 115.

Aivovrat ot ouvaptioelg f(x)=x kat g(x)=x, x<E

a) Na Seifete ot o1 ypadikég NapaoTacEll TwWy ouvaptnoewy f, g Téuvovial oe tpia
onueia ta onola kaL va Ppette. (Movabeg 13)
B) Av A, O, B eival ta onueia TOUnC Twy napanavw ypadlkuy napaotasewy, 0mnou

0(0,0), va anobeifte oTL A, B slval SURUETPIKE W npoc to O. (Movabec 12)
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116.

a) Na npoodiopioete to nedio opiopou A tng ouvaptnong f.
B) Na anobeifere ot fix)=|x|, yia ke x €A

v) Na xapatete tn ypadikn napaotaon g cuvdptnong fyia x>0.

3
Alvetal n ouvaptnon f, pe f[K)=W
o oy

(Movabdecg 10)

(Movabeg 10)

(Maovibec 5)

117.

210 MOPUKATW CUCTNUA CUVIETayUEVWY Sivetal n ypadikn napactaon plac cuvdaptnonc f.

a) Na npocbilopioete 1o nebio oplopol tng ouvaptnong.

B) Not oupRANPWOETE TOV MOPOKATW TVAKA TULWV:

X -2

-1

1

Y

y) Na Bpeite ta onueia toung tng ypadikrc napaoctaong pe toug afovec.

(Movabdec b)

(Movabec 6)
(Movabec 6)

6) Na npoobiopioete ta Staotiuata tou nedlov OpLOUOU OTO OMOLA N CUVAPTNON MAlPVEL ApVNTIKEG

TLUEC.

(Movabec 7)
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